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Zakopane

Wycieczka 3-dniowa 
Wyjazd: godz. 7:00 
Powrót: godz. wieczorne 
Termin: 28-30 sierpień 2020 
Cena: 395 zł – 50 osób 
Program: 
1dzień: 
Przejazd do Zakopanego. Przejście Doliną Kościeliską z przewodnikiem tatrzańskim. Przejazd do miejsca zakwaterowania. Kolacja, nocleg. 
2dzień: 
Śniadanie, czas wolny do zagospodarowania we własnym zakresie uczestników wycieczki, obiad czas wolny i kolacja grillowa z kapelą góralską (bogate menu). Nocleg. 

3dzień: Śniadanie. Wykwaterowanie. Czas wolny. Wyjazd w drogę powrotną ok. godz. 11:00. W drodze powrotnej Kluszkowce. Wjazd kolejką na Górę Wdżar (punkt widokowy na Tatry i Pieniny). Dla chętnych Tor Alpine Coaster (zjazd saneczkowy).
 
W cenie: przejazd autokarem, ubezpieczenie NNW, przewodnik, bilety wstępu TPN, zakwaterowanie z wyżywieniem w Ośrodku Konferencyjno – Wypoczynkowym HYRNY (2 noclegi w pokojach z łazienką i TV, 1 dzień - kolacja, 2 dzień – śniadanie, obiad, kolacja grillowa z góralską kapelą, śniadanie w dniu wyjazdu, opłata miejscowa, nielimitowany dostęp do basenu i sali aerobowej), wyjazd kolejką na Górę Wdżar, parkingi, opłaty drogowe. 
UWAGI: Kolejność zwiedzania może ulec zmianie. Kalkulacja została oparta o bieżące ceny w momencie jej sporządzania. Zastrzegamy sobie prawo do zmiany ceny. 
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